

# MESTO ŠURANY - MESTSKÝ ÚRAD ŠURANY

---

**Mestské zastupiteľstvo  
ŠURANY**

**Materiál č. A/3/21/2021**

**VEC: Správa o investičnej výstavbe a údržbe majetku mesta Šurany  
za I. polrok 2021**

---

**Predkladá:**

Ing. František Hozlár  
ved.odd.ŽP,V,ÚPaSMM  
MsÚ v Šuranoch

**Návrh na uznesenie:**

Mestské zastupiteľstvo v Šuranoch prerokovalo „Správu o investičnej výstavbe a údržbe majetku mesta Šurany za I. polrok 2021“, stanovisko komisie výstavby, životného prostredia a podnikateľskej činnosti pri MsZ v Šuranoch a stanovisko komisie finančnej a správy mestského majetku pri MsZ v Šuranoch a túto

**berie na vedomie**

- bez pripomienok
- s pripomienkami

poslancov Mestského zastupiteľstva v Šuranoch v zmysle predlohy.

**Spracoval:**

Ing. František Hozlár  
ved.odd.ŽP,V,ÚPaSMM  
Msú v Šuranoch

**Na základe:**

Plánu práce MsZ  
na I. polrok 2021

**František Hozlár v.r.**

.....  
**podpis predkladateľa**



# Mesto Šurany

Oddelenie životného prostredia, výstavby, územného plánovania  
a správy mestského majetku

Námestie hrdinov 1, 942 01 Šurany

## **Materiál č. A/3/21/2021**

### **Dôvodová správa:**

### **VEC: Správa o investičnej výstavbe a údržbe majetku mesta Šurany za rok 2021**

---

V zmysle plánu práce Mestského zastupiteľstva Šurany na I. polrok 2021 predkladá oddelenie životného prostredia, výstavby, územného plánovania a správy mestského majetku Mestského úradu v Šuranoch Správu o investičnej výstavbe a údržbe majetku mesta Šurany za I. polrok 2021.

Správa je súhrnom investičných akcií, drobných opráv a údržby majetku mesta Šurany zrealizovaných v prvom polroku 2021 s uvedením skutočných finančných nákladov na tieto akcie.

**Ing. František Hozlár v.r.**  
vedúci oddelenia životného prostredia,  
výstavby, územného plánovania a smm  
Mestského úradu v Šuranoch



## Mesto Šurany

Námestie hrdinov 1, 942 01 Šurany

Oddelenie životného prostredia, výstavby, územného plánovania  
a správy mestského majetku

V Šuranoch, dňa 3.9.2021

Materiál č. A/3/21/2021

### Správa o investičnej výstavbe a údržbe majetku mesta Šurany za I. polrok 2021

#### Prehľad zrealizovaných akcií v prvom polroku 2021 a ich finančné plnenie:

##### **1. Miestne komunikácie a chodníky v meste Šurany – opravy, rekonštrukcie, údržba.**

V meste Šurany a v mestských častiach sa v I. polroku 2021 realizovali opravy a údržba miestnych komunikácií a chodníkov, pozostávajúce z opravy výtlkov a poškodených povrchov komunikácií a chodníkov.

Opravy výtlkov boli zrealizované na uliciach: Bernolákova, Ž. Bosniakovej, Námestie Hrdinov, Malá, Družstevná, Komenského, Jesenského, Májová, Kútiky, Kollárová, križovatka Bottova, križovatka Suvorovova-Hasičská, križovatka Matunákova-Bottova, križovatka Matunákova-Jánošíkova, Matunákova, T. Vansovej, Rázusova, SNP, Mostná, Partizánska, Mlynská, Mudrochova, M. Kokošovej, Nábrežie, Slovenská, Cintorínska, križovatka Športová-Hviezdoslavova, Železničná, križovatka Železničná-Novozámocká, Za Múrom, križovatka Za Múrom-Novozámocká, Novozámocká, L. Podjavorinskej, križovatka Brezová – Na vršku, križovatka Poznanova-Na vršku, Rozmarínova, Topoľová, Na lúkach, Riečna, Rovná, Záhradná, križovatka Topoľová-Hlavná, križovatka Topoľová-Na brehu, križovatka Topoľová-Pri zámočku a úprava vjazdov na cintorín v Šuranoch /1 050 m<sup>2</sup>/. Práce boli vykonané odstránením poškodených častí, zapílením a vyplnením výtlkov asfaltovou zmesou. Práce realizovala firma CESTY A STAVBY s.r.o., Nitra v celkovej sume 31 876,20 eur.

Na ulici Mostná bola realizovaná oprava chodníka pri parkovisku MŠ Mostná v rozsahu 104 m<sup>2</sup>.

V areáli Tona sa realizovala úprava prístupovej komunikácie a odstavných plôch Mestským podnikom služieb Šurany. Komunikácie boli upravené dreveným kameňom v celkovej sume 3 955,98 eur.

V roku 2021 boli na miestne komunikácie zakúpené zvislé dopravné značky v sume 1 535,10 eur. Dopravné značenie dodala firma SIGNATECH spol. s.r.o. a montáž vykonal Mestský podnik služieb Šurany.

Vodorovné dopravné značenie na sídlisku MDŽ a v areáli Tona realizovala firma Jozef Porubský v celkovej sume 6 271 eur.

Na opravu a údržbu miestnych komunikácií a chodníkov mesto Šurany v I. polroku 2021 vynaložilo prostriedky v celkovej sume **43 638,28 eur**.

## **2. Verejné osvetlenie a rozhlas – modernizácia a údržba**

V roku 2021 sa realizovala oprava a doplnenie verejného osvetlenia v Šuranoch na uliciach M. Kokošova, Hlavná, Nová, Malá, Športová a Partizánska v celkovej sume 8 528 eur.

Taktiež bola realizovaná oprava verejného osvetlenia v areáli parkoviska Mestskej polikliniky Šurany v celkovej sume 1 971 eur.

V Šuranoch v časti Albertov dvor bolo vybudované verejné osvetlenie v celkovej sume 4 246 eur.

V I. polroku 2021 sa realizovala tiež oprava mestského rozhlasu na uliciach SNP a Štrková v celkovej sume 2 866 eur.

Práce realizovala firma František Tököly – Instal, Šurany.

Na opravu a údržbu verejného osvetlenia mesto Šurany v I. polroku 2021 vynaložilo **14 745 eur** a na opravu a údržbu mestského rozhlasu **2 866 eur**.

## **3. Modernizácia, údržba a opravy budov a mestského majetku**

Na Námestí hrdinov č. 2, v rámci rekonštrukcie budovy Chránené pracovisko Mestskej polície Šurany realizovala firma KŠv stav, s.r.o., Šurany stavebné práce v sume 9 055,20 eur. Firma STAVEG spol. s.r.o., dodala omietku v sume 1 312 eur.

Ďalej v rámci tejto rekonštrukcie zrealizovala firma Black Hellboy, s.r.o., Šurany elektroinštalačné práce v celkovej sume 4 926,40 eur.

V I. polroku 2021 bol zhotovený bezbarierový vstup so schodiskom do budovy Chránené pracovisko Mestskej polície Šurany firmou METALINOX SK. s.r.o., v celkovej sume 5 957 eur.

Betonárske práce pre zhotovenie bezbarierového prístupu realizovala firma KŠV stav, s.r.o., v sume 3 446 eur.

V budove kultúrneho domu na Nitrianskom Hrádku sa realizovala oprava el. rozvodov a rozhlasovej ústredne v celkovej sume 6 933,60 eur. Na kultúrnom dome v Nitrianskom Hrádku sa realizovala i oprava strešnej krytiny firmou IZOTEZ – Jozef Čunderlík v celkovej sume 9 845,65 eur a bleskozvodu firmou INSTAL – František Tököly v celkovej sume 1 450,84 eur.

V MŠ Mostná na Nitrianskom Hrádku sa realizovala výmena plastových okien a dverí firmou L.M.J. SALAMANDER s.r.o., v celkovej sume 4 258,02 eur.

V budove Mestského úradu Šurany, na 1. poschodí a v Klube dôchodcov na Nitrianskom Hrádku boli namontované žalúzie „deň a noc“ firmou EURODIZAJN s.r.o., v celkovej sume 1 220 eur.

Pri vstupe do športovej haly bola osadená nová brána firmou Black Hellboy, s.r.o., v celkovej sume 3 336,30 eur.

V I. polroku 2021 sa realizovala aj výstavba nových unimobuniiek v areáli Mestského podniku služieb Šurany. Betonáž zabezpečila firma VLADAP PLUS s.r.o, v celkovej sume 4 085 eur. Plastové okná na unimobunkky boli zakúpené a osadené firmou Koma Slovakia s.r.o. v sume 1 188 eur. Oceľová konštrukcia a trapézový plech na prestrešenie vstupu unimobuniiek bola v celkovej sume 3 525,64 eur.

Pri kostole na stĺpe verejného osvetlenia je namontovaný defibrilátor, ktorý bol zakúpený od firmy AURA TRADE, s.r.o. v celkovej sume 2 302,80 eur, Ďalší defibrilátor v sume 2 708 eur bol zakúpený pre dobrovoľných hasičov.

Pre klub seniorov Kostoný Sek bola zakúpená plechová garáž v celkovej sume 520 eur.

V MŠ MDŽ, na ulici MDŽ bola realizovaná firmou SAKU- Jozef Gužala oprava havarijného stavu potrubia v celkovej sume 3 000 eur.

V areáli Tona bola realizovaná oprava sociálnych zariadení firmou SCHRONER s.r.o. v celkovej sume 766,42 eur. Taktiež na odstavných plachách v areáli Tona bolo osadené opltenie z firmy Uni- ploty v celkovej sume 1 959 eur.

Na modernizáciu, údržbu a opravy budov a mestského majetku v I. polroku 2021 mesto Šurany vynaložilo celkom **72 342,65 eur.**

#### **4. Revitalizácia v meste Šurany**

V rámci revitalizácie v I. polroku 2021 mesto Šurany zrealizovalo výsadbu drevín javora v areáli Tona v sume 3 068,90 eur.

Na Nitrianskom hrádku bola uskutočnená revitalizácia výsadbou muškátov v celkovej sume 375 eur Firmou AUSTRIAN GRASS s.r.o., bolo zabezpečené valcovanie trávnik na Nitrianskom Hrádku a v Šuranoch v celkovej sume 240 eur.

Firma BIODECONTA spol. s.r.o., realizovala deratizáciu v okolí bytových domov v meste Šurany v celkovej sume 3 600 eur.

V rámci revitalizácie bolo firmou FLEURETTE s.r.o., realizované štiepkovanie haluzoviny v celkovej sume 4 950 eur.

Ďalej mesto Šurany zakúpilo pre svojich obyvateľov žijúcich v rodinných domoch 1 500 ks (600 l) kompostovacích zásobníkov v celkovej sume 47 736 eur a 1 450 ks (7 l) košíkov na kuchynský odpad pre obyvateľov žijúcich v bytových domoch v celkovej sume 2 488,40 eur. Bolo zakúpených i 80 ks (240 l) zberných nádob na BRKO v celkovej sume 3 860,16 eur.

V rámci revitalizácie sa v meste Šurany realizovali LIMA stav, výkopové a príkopové práce pre vytvorenie stojísk na zberné nádoby v celkovej sume 4 500 eur.

V I. polroku 2021 mesto Šurany realizovalo revitalizáciu v sume **70 818,46 eur.**

## **5. Investičné zámery mesta Šurany**

V rámci prípravy investičných zámerov a akcií mesta Šurany boli vypracované nasledovné projekty:

- Projektová dokumentácia k zmene trvalého dopravného značenia vyhotovená firmou Neviano Group, s.r.o., Bratislava v celkovej sume 120 eur.
- Projektová dokumentácia verejného osvetlenia v časti Kostolný Sek, vypracovaná firmou BEVATON s.r.o., Nové Zámky v sume 888 eur.

V rámci prípravy investičných zámerov mesto Šurany uhradilo za vypracované projekty **1 008 eur.**

## **5. Záver**

Stavebné práce a dodávku tovarov realizovali dodávateľské organizácie, ktoré boli vybrané v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov a v zmysle Smernice č. 1/2019 o verejnom obstarávaní v meste Šurany pri zadávaní zákaziek s nízkymi hodnotami.

**Ing. František Hozlár v.r.**  
vedúci oddelenia životného prostredia,  
výstavby, územného plánovania a správy  
mestského majetku Mestského úradu Šurany